
ig 
ék 

... 

Felelős szerkesztő: 

Kádár Miklós 
Független politikai napilap, megjelenik mindennap. Szerkesz- 

tőségi órák: este 5-től 10-ig. Szerkesztőségy 
Oradea, (Na 

kiadóhívatak 
árad) P. M.Viteazul Nadvojactér)4 Telefon: 380 

Dér, nélkül óriási pompával ünnepeite Páris julius 

Páris, julius 15. 
Julius 14-e a francia nemzeti ünnep, a 

irancia forradalom emléknapja elé ebben 
az évben különösen nagy érdeklődéssel 
tekintett egész Európa. Mindenki forron- 
gást és nyilt uccai harcokat várt. A kor- 
mány és a hatóságok előre gondoskodtak 
arról, hogy ne történhessék semmiféle 
rendzavarás, amelynek elkerülése céljából 
a francia bal és jobboldalt teljesen külön- 
választották, ugy hogy a két tömeg egy 
pillanatra sem találkozhatott össze. 

Délelőtt programszerüen zajlott le a 
katonai diszszemle, amelyen százezrek vet 
tek részt. Itt is óvatosságból a két pártbe- 

Sinaia, jul. 15. 
Pál régensherceg Sinaiában két izben is 

kihallgatáson fogadta Titulescut, Károly 
király jelenlétében. Titulescu arra igyeke- 
zett rábirni a jugoszláv régenst, hogy vál- 
toztassa meg Jugoszlávia eddigi szovjet el- 
lenes politikáját és kössék meg a másik 
két kisantant állam példájára a szovjet ju- 
goszláv egyezményt és vegye fel a szovjet- 
tel a diplomáciai kapcsolatot. 

Titulescu augusztusban akar Moszkvá- 
ba utazni. Azt akarja, hogy akkor megin- 
duljanak a szovjet-jugoszláv tárgyalások is 
és kössék meg az egyezményt. 

Mint Belgrádból jelentik Stojadinovics 
jugoszláv miniszterelnök értesitette a kisan- 
tant államokat, hogy 

a kisantant konferenciát, amelyet a 
Jeftices kormány bukása miatt junius- 
ban nem lehetett megtartani, augusz- 
tus közepén tartják meg. 
Sinaiában szombaton az esti órákban 

véget értek a tanácskozások és Pál jugo- 
szláv régensherceg kiséretével együtt szom- 
baton éjszaka - órakor elutazott Sinaiából. 

Augusztusban utazik Titulescu 
Moszkvába 

Pál jugoszlóv régensherceg e utazott Sinaiából 
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leket különböző oldalra állitották. 
A hivatalos ünnepség után kezdetét 

vette a felvonulás. A különböző pártok a 
legfegyelmezettebben meneteltek és ünne- 
pelték a francia szabadságot. 

A nagy hőség ellenére már a kora dél- 
utáni órákban megkezdődtek az ünnepsé- 
gek és tánc, A sürün lakott városrészek 
tele voltak uccán táncoló párokkal. Nagy 
vigasság a késő éjszakai órákig tartott. 

Vasárnap az esti órákban már oszla- 
doznak a tüntető tömegek. Ekkor terjedt 
hire a városban, hogy az összes jobboldali 
pártok megegyeztek abban, hogy egység- 
frontb tömörülnek De la Rocdue ezredes 

A sinaiai megbeszélések élénken foglal- 
koztatják egész Európa sajtóját. A prágai 

a francia jobboldal 
Egymaillió tagja lesz a hatalmas politikai alakulartmak. 

Oriási Tönnegek Tümnftettek a béke melleit 

vezérlete alatt. Ez a hir a baloldali pártok 
körében nagy meglepetést keltett. 
; Ha De la Rocaue ezredesnek sikerül áz összes jobbidali pártokat tömöriteni, mintegy egymíllió főnyi pártalakulásra le- 
het számitani. 

Ebben a jobboldali frontban a Tüzke- 
reszt szövetség összes párisi és vidéki szer 
vezetei, valamint a franzisták, a Coty-féle csoport és a többi pártok foglalnának he- 
lyet. 

Az egységfront alakulása Párisban 
nagy szenzációt keltett. Az éjszakai órák- 
ban még óriási tömeg hullámzik az uccán. 
Páris még mindig ünnepel. 

lapok is nagy cikkekben számolnak be a ta- 
lálkozó eredményeiről. A Prager Presse ez- 
zel kapcsolatban a leghatározottabban cá- 
folja, mintha Csehszlovákia a Habsburg kér 
désben más álláspontot foglalna el, mint a 
kisantant másik két tagállama. A lap leszö- 
gezi, hogy a három állám állásfoglalása a 
Habsburg kérdésben eddig is teljesen egy- 
séges volt és ez semmit sem változott. 

„Ausziria polinikájám nemnm 
éé változtal a memzeli gyasz 

Keddem délután temertilk Schuschmigey 
kancellár 

Az osztrák főváros még mindég hatása 
alatt áll annak a szörnyü tragédiának, a 
melynek Schusshnigg kancellár felesége ál- 
dozatául esett. Bécs gyászpompába öltözött 
és a nagy temetésre készül. A lapok vezér- 
cikkekben örökitik meg a kancellár felesé- 
gének emlékét és különösen szociális tevé- 
kenységét méltatják. Egyöntetüen megálla- 
pitja a bécsi sajtó, hogy a fájdalmas sze- 
rencsétlenségnek egyáltalán nem lesznek po- 
litikai kihatásai, annál kevésbé, mert 
Schuschnigg kancellár egészsége teljesen 

feleségét 
helyreállott. 

Schuschniggné holttestét vasárnap dél 
után Bécsbe szálitották. Ugyanazzal a vo- 
nattal érkezett meg a fővárosba a kancellár 
is, akit a pályaudvaron Starhemberg her- 
ceggel az élen az egész kormány fogadott. 

A kancellár feleségének temetése ked- 
den délután három órakor lesz a hitzingi 
plébánia templomból. Schuschniggot a vi- 
lág minden fészéből felkeresik részvét táv- 
iratokkal. Részvétét fejezte ki többek között 
Zita excsászárné és Ottó is. 

Csütörtökön indul az uj tombola! 



Páris mulai 
t Szombaton déli tizenkét órakor bezá- 

ltak a hivtalok kapui, az üzletek nagy- 
ze sem huzta fel délután redőnyét. Ju- 

ius közepe van, a meleg óriási, a forgalom 
en kicsi mindenütt és Páris, a mégymilliós 

kőtenger igy nyáron már szombaton délben 
egkezdi vikendjét, amely nem egyéb, 

mint másfélnapi unalom, egy kis ártatlan 
kártyázás, vagy még ennél is ártatlanabb 
halászás a Szajna parton. 

Ez a mostani vikend azonban valamivel 
ás volt, mint a megszokottabb. A hivata- 

lok ajtajainak becsukódásával, az üzletek 
redőnyeinek lehuzásával egyidejüleg ünnepi 
hangulat költözött be a hatemeletes paloták 
közé szoritott keskeny utcákba. Julius hó 
14-ét ünnepli Páris, évfordulóját annak a 
mnapnak, amikor a tömeg felvonult a hires 
börtön, a Bastille elé és szétrombolya a fa- 

lakat, kiszabaditotta a politikai foglyokat 
és megteremtete azt a jelszót, amit de sok 
szor csufoltak meg azelőtt, azóta is: Szabad 
ság, egyenlőség, testvériség. 

Páris ünnepel. Már készülnek a lam- 
pionok, már fojtják a lőport a rakétákba, 
amelyek nagyszerü tüzijátékká kiteljesedve 
hirdetik a csillagos ég alatt, hogy ezelőtt 
százötven évvel még ennél is ragyogóbb tüzi 

játék hirdette a Szabadság csillagának az 
égre való feljöttét. 

Páris ünnepel. Minden évben hallatlan 

pompa, fény övezi julius 14-ét, a nemzeti 

ünnepnapját, mely a francia polgár számára 

még a vallási ünnepeknél is többet, na- 

gyobbat jelent. Akárhány oly munkás kis- 

tisztviselő van, aki egész évben csak azért 

dolgozik, küzd annyi türelemmel, mert el- 

jön julius 14-ike, amikor két napra borba, 
táncba, csókba fojthatja azt a tudatot, 

hogy a „Szabadság, egyenlőség, testváriség" 

jelzava csak a párisi középületek falán, 
mint elmosódott felirás maradt meg. 

Ebben az évben ugy látszott, hogy 

még az sem adatik meg a párisi polgárnak, 

hogy nyugodtan ünepelhessen, táncolhasson, 
csókolózhasson. A francia főváros egén ko- 

mor felhők gyülekeztek. Jobb és baloldali 

alakulatok fenyegetődztek itt is, ott is. So- 

ha nem halott evü csoportonk rázták öklü 

ket és hangoskodtak, hogy: vasárnap majd 
megmutatjuk. .. 

A párisi polgárság szivét keserüség töl- 

tötte el. Hogy már az év egyetlen igazi ün- 

nepnapját is elveszik tőle. A kormány fo- 

gadkozott, hogy fenn fogja tartani a rendet, 

de hát mit ér az ünnep, ha százezer főnyi 

katonaságnak állig fegyverben kell vigyáz- 

ni arra, hgy a rend nyomán ki ne csorduljon 

a piros vér a Bastille környékén, vagy a 
Champs-Elisées-en.. 

Azután eljött a vasárnap is. És mint- 

ahogy a sok fenyegetőzésből sejteni lehe- 

tett, nem történt semmi. A tömegek előbb 

fel, majd elvonultak - békésen - estére 

pedig kigyultak a lampionok és kezdetét 

vete a tánc, csókolózás, a boldogság és az 

öröm... 
Egész éjszak tartott a cécó. Es reggel, 

amikor a munkás, a tisztviselő gyürött fá- 

radtan munkahelye felé tartott, nem jutott 

easzébe, hogy két nappal ezelőtt még jobb 

és baloldal egyaránt megváltást igért a szá- 

mára, ami ime elmaradt. Ő megváltottnak 
érezte magát és boldognak, hogy két na- 
pig táncolhatott és csókolózhatott . .. 
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fTimisonra 
Timisoara, julius 15. 

Véres rablógyilkosság szinhelye volt 
ma reggel Sandra község. A rablógyilkosság 
áldozata Holtzinger Borbála 33 éves gazda- 
asszony, a falu egyik legmódosabb gazdálko- 
dójának felesége. Az áldozat férje és a szol- 
gája ma hajnalban négy órakor kimentek a 
mezőre dolgozni, az asszony egyedül ma- 
radt odahaza a házban A gazda elmenete- 
lekor megmohdta felesézének, hogy nyolc 
óra tájban hazajönnek, nem szükséges éteit 
küldenie a mezőre. Nyolc óra tájban tény- 
leg megérkezett a gazda és a szolga a mező- 
ről és gyanutlanul lépték át a ház küszöbét, 
de mikor benyitottak a lakásba, szörnyü lát 
vány tárult eléjük. 

Az egész lakás fel volt dulva, a butoro- 
kon, abroszokon, padlón hatalmas vérfol- 

tok piroslottak, a rettenetesen feldult 

ágy közepén pedig ott feküdt a ház 
asszonya, óriási vértócsában, szétütött 
koponyával, fejszecsapásoktól eltorzi- 

tott testtel. 

Az Érmelléken befejeződtek az aratási 
munkálatok. Az időjárás mostohsága elle- 
nére is nagyon szép a termés és a minősége 
is kielégitő. A sacuenii hetivásáron már 
megjelent az uj buza. Egyidejüleg csend- 
őrök figyelmeztették ugy az előadókat mint 
a vevőket az uj törvényre, mely szerint 340 
lejnél olcsóbban sem eldni, sem venni a bu- 
zát nem szabad. Mst aztán legképtenebb 
helyzet állott elő. Vidékről hatalmas meny- 
nyiségben hozták be az uj buzát. Ugyan- 
is a végrehajtók mindenütt erősen szorit- 
ják a népet az adó miatt. A piacon azonban 
ugyszólván senki sem tudja a buzáját elad- 
ni, mert a kereskedők nem adták meg a 
törvény által előirt 340 lejt. A falusi embe- 
rek nagyon nehéz helyzetbe kerültek, áru- 
juk van és nem tudják eladni. Ugyanigy áll 
az eset a malmokra is. Az uj törvény által 
előirt adókat nem akarják fizetni és sztrájk 
ba állanak Bihorban az összes malmok. A 
falusi gazdák kétségbe vanak esve a furcsa 
helyzet miatt. A buzájukat sem eladni, sem 
megőrölnmi nem tudják. 

A gép leszakitotta a karját. Secueni- 
től 6 km-re levő Chesereiu községben is 
megkezdették a buza cséplést. Kapcsa Já- 
nos 26 éves gépészt, aki az egyik cséplőgé- 
pet kezeli, sulyos szerencsétlenség érte. A 

Besfiális rablógyilkossá 
közelébem 

A szerencsétlen asszony ekkor már 
órák óta halott volt, a jelekből itelve, köz- 
vetlenül férje és a szolga távozása 
ütötték agyon. Az egész lakás ki volt foszt- 
va, rengeteg holmi hiányzott és az is mer- 
látszott a kihuzott fiókolron, széttört szek- 
rényeken, hogy a rabló, vagy a rablók pé 
után kutattak. 

A szörnyü rablógyilkosságot azonnal 
telefonon jelentette a cendőrség az ügyész- 
ségnek, ahol azonnal intézkedés történt a 
legerélyesebb nyomozás meginditására. 

ujságpapir olcsó árban nagyban 
és kicsinyben kaphato a 

Ermelléki 

Leszerelt az 1913-as framncia korosztály! 
Ez év áprilisában telt le az 1913-as francia korosztály szolgálati ideje, amelyet azonban 
három- hónapal meghoszabitották. Most telt le ez a három hónap és a szabaduló ifjak 

bucsuznak a kaszárnyától 

Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 

hirek 
gépen valami igazitani valót talált és fel- 
mászott reá, a gépszij azonban elkapta a 
jobbkarját és a karján levő ütőereket telje- 
sen szétroncsolta. Azonnal az ordei kőr- 
házba szállitották, ahol valószinüeg ampu- 
tálni kell a jobb kezét. 

Hazaérkezett a secuenii főrabbi. A 
napokban érkezett haza Rosner Juda, a se- 
cueniiek neves főrabbija több hetes külföldi 
távollét után. Rosner sulyos betegségen 
esett keresztül és most már gyógyulás ut- 
ján van. Az állomásnál mintegy 150 tanitvá 
nya várta, kik hangos énekszóval és fáklyás 
menettel kisérték be a szimpatikus főrab- 
bit a városba. 

Hova tünt a 30 dollár? Klein Herman 
secuenii szabó sógorától Amerikából 30 dol- 
lárt kapott egy pénzeslevélben ajándékba. 
A pénz azonban különös módon eltünt a le- 
levélből. A postán felbontatlanul kézbesi- 
tették ki és igy a dolog még rejtélyesebb. A 
csendőrség bevezette a nyomozást. 

A secuenii közbirtokosság tegnap tan 
totta meg uj választását a megüresedett el- 
nöki szék megválasztására. A közbirtokos- 
ság uj elnöke Nagy Mihály, alelnöke Pere- 
k József, mig pénztárnoka Bancsik József 
ett. 

után 

MAKULAIURA 

Pásztor Ede cégnél 
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ves leányka részegségében hátborzongató 

allomást tett. Kiderült vallomásából, 

London jul. 15. 

Néhány nappal ezelőtt egy londoni 

özlekedési rendőr figyelmét felhivta egy 

sszony gyermekleányra, aki teljesen 

észeg volt. A feltünő állapotban levő leány- 

rát bekisérték a rendőrségre, ahol a 18 

hogy egy szintén gyermekekből álló rabló- 

vilkos bandának volt a vezére és őmaga 

ajátkezüleg már több gyilkoságot követett 

Amikor a 13 éves leány kialudta má- 

morát, józanul ismét beismerő vallomást 

ett és felfedte mindazokat a borzalma
kat, 

hmelyeket hasonló koru társaival elkövetett. 

akit Maneata 

példáját kövesse, hogy 

éjnek idején elment egyedül lakó nagy- 

nénje lakásába, ahol az alvó asszonyt 

meggyilkolta és kirabolta. 

Brüsszel, julius 15. 

Brüszelben tegnap különböző államok 

parlamenti képviselői gyültek egybe, kik 

iltakoztak az ellen, hogy egyes államokban
, 

hhol a diktatura rendszert honositották 

neg, az ellenzéki politikusokat a 
börtönök- 

ben tartják. Különösen Németország ellen 

hangzott el számos és heves tiltakozás
. - A 

gyülés határozati javaslatot fogadott el, 

Devizacsempészet 

Berlin, jul. 15. 
A gyorsitott esküdtbiróság tegnap 

Vorage Ernő lazarista szerzetest négy éset- 

beni bebizonyitott deviza csempészés miatt 

két és félévi fegyházra, negyvenezer 

márka pénzbüntetésre és polgári jogai- 

A teltámadt lelkiismeret 

aki egymaga négy gyilkosságot követett el. 
a rendőrség előtt nem 

Olyan ügyesen hajtotta végre borzalmas / 

tettét, hogy a rendőrség soha nem jött 

volna rá a gyilkos személyére, hogyha ő 

maga nem vallja be szörnyü tetteit. 

A jól sikerült" rablósvilkosság után, 

az alig 12 és fél éves leányka, aki már
 azon- 

ban testben és lélekben a legromlottabb 

volt, valóságos rablóbandát szervezett 
ha- 

sonló koru fiatal fiukból. Volt egy 18 éves 

fiatalember ismerőse, aki hadsegédi tisztet 

töltött be mellette, ugyanakkor, az 

fejlett leánygyermek szeretője volt. 

Miután megszervezte a rablóbandát, 

éjnek idején portyázásra indultak és a leg- 

fantasztikusabb rablásokat és rablógyilkos- 

ságokat követték el. 

Kiderült, hogy Maneata Johanna bandá- 

ja volt a tettese anak a gyilkosságn
ak is, 

amelynek áldozatát a vaterlcoi állomás ru- 

határában egy kofferben találták megy A 

hiányzottak a lábai, amelye meggyilkoltnak 
ket kevéssel később egy vasuti fülke 

alatt találtak meg. 
A vallatás során az is kiderült, hogy 

a 13 éves leány lelkiismeretét nem ke- 

Élestámadások Németországellen a 
brüsszaliparlameniköziérlekezlelen 
A gyülés követelte Thállmann kommunista képvis

elő 

szabadlábrahelyezését 
tiltakozik az ellen, hogy ellenzéki poli- 
tikusokat és papokat börtönökbe dug- 

janak. 
Elhatározta tovább a gyülés, hogy ez év 

szeptemberében széleskörü nemzetközi kon- 

gresszust rendeznek ugyancsak Brüsszel- 

ben. Végül követelte a gyülés, hogy a né- 

met birodalmi kormány engedje szabadon 

Thállmann és Mirendorff német parlamenti 

képviselőket. 

miatt két és félévi fegyházra itéltek 
egy német szerzetest 

nak három évre való felfüggesztésére 

itélte. 
Elrendelte továbbá a biróság annak a har- 

mincezer márkának a bevonását is, melyért 

a Szent Vince-rend vállalt kezességet. 

védő felebbezett. 

Éhhalállal akarta elpusztítani 
magát, mert 14 évvel ezelőtt 

megölte édesanyját 
pPrága, julius 15. 

A csehszlovákiai Brezova községből 

napokkal ezelőtt eltünt Svetlik 
György 26 

éves földmüves. A falubeliek 
most akadtak 

rá a közeli hegyekbe, ahol éhségtől kime- 

rülten feküdt. A fiu hoszas fag
gatás után 

bevallotta, hogy éhhalállal akarta magát 

elpusztitani, mert 14 esztendővel ezelőtt 

megölte ötvenkilenc éves mostohaanyját 

és emiatt annyira furdalta lelkiismerete, 

aig 

Tizenhárom éves kislány volt a legve- 

zedelmesebblondoni banditák vezére, 
- A gyermekleány 

hajlandó leleplezni társaíit 

vesebb, mint négy gyilkosság és meg- 

számlálhatatlan rablás terhelii 

Annak ellenére, hogy az angol rendőr- 
ségnél szokásos vallatás alá vették, a lány- 

gyermek nem volt hajlandó tettestársainak 

sSzemélyazonosságát leleplezni és kijelentet- 

te, hogy 
míivel ő rontotta meg társait, most egy 
dül karja elviselni tettének következ- 

ményeit. 
A 13 éves kis bestia egyébként egy 

egészen kis dolgon csuszott el és került a 

rendőrség kezei közé. Igen fiatalkora ellené- 

re nagyon sokat ivott és ilyen részeg állapot 

ban bement egy trafikba, ahol cigarettát 

kért, amikor fizetett egy egész csomó nagy- 

értékü bankjegyet huzott ki a zsebéből. A 

mikor az asszony megkérdezte tőle, hogy 

honnan van annyi pénze, azt felelte: 

Raboltam. Vigyázzon, mert magát is 

kirabolom, azután kiszivom a vérét. 

A trafikosnő, aki látta, hogy a leányka 

részeg, előbb tréfára vette a dolgot, ké- 

sőbb azonban mégis értesitette a rendőrőr- 

szemet, aki azután bekisérte a rendőrségre 

Va leányt. 

RÁDIÓMUÜSOR 
KEDD 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 
mofon. 14.35 Gramofon. 18 Marcu zenekar. 
19.15 Marcu zenekar. 20.20 Gramofon. 
21.15 Szimfónikus lemezek. 23 Éttermi ze- 
ne. 23.35 Éttermi zene. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána hangle- 
mezek. 11 Hirek. 11.20 Fellvasás. 11.45 Fel- 
olvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 
13 Déli harangszó az egyetemi templomból. 
Időjárás jelentés. 13.05 Bertók István éne- 
kel, Jancsin Ferenc hegedül. 13.30 Hirek. 
14.20 Időjelzés, időjárás- és vizállás jelen- 
tés. 14.30 Debreceni Kiss Jóska és cigány- 
zenekara. 15.40 Hirek, élelmiszerárak, piaci 
árak, árfolyam hirek. 17.10 Lendvai Istvár 
előadása. 18 Bory István dr előadása. 18.35 
Zenekari hangverseny. 19.50 Találkozás 300 
medvével. Kormos Tivadar dr előadása. - 
20.15 Nagy Margit énekel zongorakisérettel. 
20.50 Vigjáték előadás a studióban: Uri mu- 
ri. 22.40 Hirek, időjárásjelentés. 23. Hang- 
lemezek. 24 Allástalan Zenészek Szimfonikus 
Zenekara. 1.05 Hirek. 

SZERDA 
Eucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gna- 

mofon. 18 Motzoi zenekar. 19.15 Motzoi ze- 

nekar. 20.20 Joseph Schmidt és Richard 
Tauber lemezeiből. 21.15 Gordnka és ének- 

számok. 22.05 Rádiózenekar. 22.50 Rádió- 

zeneksz. 23.35 Rádiózenekar. 
Budapest: 7.45 Torna. Utána hangleme- 

zek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 Fel- 

olvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 

13 Déli harangszó az egyetemi templomból 

Időjárásjelentés. 13.05 Országos Postásze- 

nekar. 13.30 Hirek. 14.40 Bargyóczy Jolán 
zongorázik. 15.40 Hirek, élelmiszerárak. pia-, 

ciárak, árfolyamhirek. 17.10 Diákfélóra. 
1745 Időjelzés, időjárásjelentés, hirek, 18 
Pécsi Albert dr elődása. 18.30 Hanglemezek 

19.15 Benda Jenő előadása. 19.45 Győri La- 

hogy már nem birt tovább élni a szörnyü 

bün terhével. Bizottság indult Brezova köz- 

ségbe és a fiu által megjelölt helyen ásatást 

végeztetett, melynek eredményeképpen 

több csontdarab került elő. Mivel a gyilkos 

Mfiu abnormálisan viselkedik, elmeoryosi 
vizsgálatnak vetik alá 

katos Flóris cigányzenekara. 20.30 Ürmössy 

Anikó és Gellért Lajos előadóestje. 21.15 

Budapesti Szimfonikus Zenekar. 22.45 Hirek 
időjárásjelentés, lversenyeredmények. 24.10 

Pataky Vilmos jazz zenekara. 1.05 Hirek. 

.......... 
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Amint odaért, rögtön ahhoz a barlang- 
hoz ment, ahová a szfinkszet rejtették. - 
Arra gondolt, hogy talán itt lesz Billy is. 
De éppen mielőtt beosont a nyiláson, észre- 
vette Billy kissé távolabb, amint De Jussac 
mellett állt és beszélgettek. A rendőrök a 
következő pillanatban megérkeztek. Aimée 
látta őket... A torka száraz volt, idege- 
sen vert a szive. Tétovázott. - Mit te- 
gyen?... 

Látta, amint mindnyájan eltünek a 
barlangban és látta, amint Billy, sokkal 
enyhültebb arckifejezéssel ujra kijön. Aztán 
a rendőrök is jöttek. Kettő közülök elment 
és ajtót cipelve jött vissza. Aztán - Aimée 
nagy szemmel nézte, hogy rongyos sovány 
emkbert hoztak ki a barlangból. 

Aimée azonnal megértette, mit jelent 
ez. A fogoly nem lehet más, mint Falramá- 
szó Jack. Billy tehát megmenekült. 

Kábultan nézett még mindég arrafelé, 
mikor halk, vinyogó hangot hallott meg ma 
ga mellett. Hirtelen megfordult és látta, 
hogy nincs egyedül. 

Piszkos, rongyos ruhában, barna ka- 
bátba alacsony asszony gugolt mellette. 
iatal volt s nem csunya. Csak nagyon sá- 

padt és fésületlen. Ő is arrafelé nézett, ahol 
a férfiak álltak a bokrok között. 

-- Eltogták... suttogta reked- 
ten. 

Aimée nézte. Hevesen vert a szive. Az 
asszony is észrevette most és nagy, ragyo- 
gó, vadtekintetü fekete szeme megvillant. 
De olyan nyomoruságos volt, olyan sajnálni 
való, hogy Aimée összeszorulni érezte a 
torkát. 
- Meg fogja mondani, hogy itt 

gyok? - kérdezte rekedten az asszony. 
Aimée lassan nemet intett a fejével. - 

Aztán megkérdezte: 
Mi baja annak az embernek? 
- öÖssze van törve a lába. Egészen ösz- 

sze van törve. 
Egészen leguggolt és sirva fakadt. 
- Nem birt iárni. Én cipeltem el idáig 

1 kőbányától . 
Maga? - kérdezte csodálkozva Ai- 
mée, amint a törékeny apró asszonyra né- 
zett. 

- En - mondta az asszony. - Azt 
hittem örökké fog tartani. A hátamon vit- 
tem, letéptem az ingemet és bekötöttem a 
lábát. Ennivalót loptam neki éjszakárként. 
De hiába volt minden. Vége. Elfozták - 
Most engem is elfognak. 

Ide-oda himbálta magát halk nyöször- 
géssel. 
- Az lesz az igazi pokol Jacknek, ha 

tudni fogja, hogy engem is lezártak. Hi- 
szen, ha együtt lehetnénk . . . de nem en- 
gedik meg azt sem, hogy lássuk egymást. 
jaj, Jack. .. szegény jó Jack... 

Aimée szeme könnybe lábadt. Odatekin- 
tett a férfiak felé és Billyre gondolt.. . A 
rendőrök most feléjük jöttek. 

va- 

Szegény jó Jack... - zokogta 
Kati. . 
— Szereti? - kérdezte Aimée hal- 

kan. 

- A férjem - mondta az asszony. - 
Levetette magát a földre és sirt. De Aimée 
föléje hajolt és hirtelen megrázta a vállát. 

- Jöjjönyvelem! - suttogta. Kézenfog- 
ta és gyorsan a barlangba vonszolta ma- 
gával. 

Kati azonnal megértette, miről 
szó. Az üldözött állat ösztönével 
imée után a barlang mélyeke 

-Sajnálom magát - mondta Aimée. 

í 

van 

(Folyt. köv.) 
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Nagyszabásu kémkedést 
lepleztek le a inn hadsereghen 

Helsinki, julius 15. 
A finn főváros rendőrsége nagyarányu 

kémkedésről rántotta le a leplet. Mint meg- 
állapitást nyert, a finn hadsereg kebelében 
folyt a kémkedés megszervezése és a szer- 
vezet 

különböző igen fontos hadititkokat 

Sorozatos sikhasztások miatt fletartóztat. 
ták egy magyan főrendiházi tat elégt 

Harmincöt házmestert vett fel külö 
kauciókkal 

Budapest, julius 15. 
Tegnap délelőtt dr Gerlószy Zsigmond 

felsőházi egyetemi tanár felesését a rend- 
őrségre idézték, mert tizenhat rendbeli 
óvadéksikkasztás cimén érkezett az utóbbi 
napokban feljelentés ellene. A rendőrségen 

az uriasszonyt kihallgatták, utána pe- 
dig letartóztatásba helyeztéők. 

Gerlóczyné ugyanis hetekkel ezelőtt köl- 
csönt akart a maga számára férje tudta 
nélkül felvenni. Ügynökökkel lépett érint- 
kezésbe, akik rávették, hogy vegyen fel ház- 
mestereket és azoktól kérjen kauciót. Ger- 
lószyné hirdetést tett közzé és 

„Mos mnár hivatalosan is 

bolondi vagyok ? 
kérdezie az élellogyiiglami fegyházra irélr 

oyi kos firmisnzegyei Tamiló a Tábla elő 

Timisoara, jul. 15. 
Az itélőtábla most hirdette ki döntését 

Kreppel Simon Cenadul-marei volt tanitó 
ügyében, aki két év előtt agyonlőtte Hin- 
kel Magdolnát, amiért a törvény zék élet- 
fogytoglani fegyházbüntetésre itélte. - A 
gyilkos beszámithatósága tekintetében a 
lugoji és a fővárosi orvosok szakvéleményé- 
ben eltérés volt, amiért is a tábla ugy 
döntött, hogy az orvosi szakvéleményeket 
felterjeszti Bucurestibe a legfelső orvosi 

árult el az orosz hadsereg részére. 
A rendőrség több igen magas rangu 

katonatisztet tartóztatott le, akik be is is- 
merték, hogy ők állottak a kémszervezet 
élén. A nyomozás nagy eréllyel folyik to. 
vább és ujabb, szenzációs letartóztatások 
várhatók. 

nbőző összegü 

35 házmestert vett fel különböző ösz- 
szegü kauciókkal 

és amikor ezek jelentkeztek az állás elfog. 
lalására, kiderült, hogy be van töltve. Erre 
visszakövetelték az óvadékot, de miután 
azt nem kapták meg, a rendőrségen felje- 
lentést tettek az egyetemi tanár felesége el- 
len. Az asszony kihallgatása során kijelen- 
tette, hogy ügynökök hálójába került. Ger- 

lószyné a pesti társaság egyik legismertebb 
tagja és nem tudják magyarázatát adni an- 
nak, hogy kerülhetett bele ebbe a zavaros 

óvadéksikkasztási ügybe. 

tanácshoz felülvizsgálálásra. A Kreppel ügy 
ben az utolsó szót eszerint a legfelső orvosi 
tanács fogja kimondani. A tábla tegnapj 
döntésének 1ihirdetésén jelen volt Kreppel 
Simon is, aki ezuttal védőjének feltette a 
kérdést: 

„Most már hivatalosan is bolond va 
gyok ügyvéd ur?" 

A gyilkos tanitót átkisérték az ügyész- 
ségi fogházba. 

Posiagalambok versenvye 
Páratlanul érdekes verseny játszódott le a napokban Barcelonában, ahol az összes euró- 
pai államokból kiküldöt postagalanbok versenyét tartották meg. Kéröni. ez érde- 

kes verseny startját mutatja. 



melynek igazoló jegyei 30 szelvény ellené- 
ben már kaphatók kiadóhivatalunkban és 
1-2 nap alatt mindenhol a bizományos- 
nál. Ez alkalomból ujabb kedvezményeket 
léptettünk életbe. 
' Minden olvasónk 10-10 lejért közöltet- 

het 2 apróhirdetést a lapban. 
A szelvényt, mely erre jogosit, az igazoló 
jeggyel kapják olvasóink. 

Jasi, julius 15. 
asiban tegnap hivatalosan is végbe- 

ment a Goga-Cuza fuzió ünnepélyes külsősé 
gek között. Délben futott be a pályaud- 
vrr az a vonat, amely a két vezért: Cuzát 
és Gogát hozta a fővárosból. Az egybe- 
gyült ifjuság nagy lelkesedéssel ünnepelte 
az uj jobboldali párt vezetőit. Az ifjuság 

Ger- elvonult a vezérek előtt, majd Cuza lakásá- 
tebb ra hajtattak, ahol megtörtént a fuzió meg- 

csételése. A párt programját 16 pontban 
foglalták össze, melyek között a kisebbsé- 

rend 
Oradea, julius 15. 

A rendőrség néhány nappal ezelőtt le- 
tartóztatta Buzgó Zsófia imert nevü ka- 

ügy landornőt, aki igen gyakran ad dolgot a 
vosi rendőrségnek A mult héten is a rendőr- 
napj ségnél volt őrizetben, majd szabadon bo- 
ppel tsátották, szombaton pedig már ismét őri 

vetbe vették. Mig a vizsgálat tartott, ad- 

dig az egyik cellában helyezték el. Az ügye 

. 

Oradea iulius 15. 
Könnyen végzetessé válható. szerencsé- 

re azonban minden komolyabb következmé- 
nyek nélkül járó baleset játszódott le ma 
reggel a Sztarill téglagyár előtt elhuzódó 
országuton. Az országut forgalma a reggeli 
órákban igen nagy, miután a falusi szekerek 
egész sora igyekszik be a hetivásárra. 
Felcher községből egy megrakott szé- 
násszekér közeledett a város felé. A szeke- 
ren két asszony és két férfi ült. Az egyik 
asszony Szücs Mária Rurau községbeli la- 
kos aratni volt kinn Felcheren. ahonnan ma 
reggel a szekéren jött be, hogy a városban 
akadt dolgát elintézze. Amikor a szekér a 
Sztarill téglagyár elé ért. 

a lovak valamitől megbokrosodtak és 
„lelboritották a szekeret. 
A szekéren ülők lezuhantak, a széna azon- 
ban szerencsére felfogta a zuhanás erejét. 
Igy egyikük sem sérült meg. inkább csak 
az ijedtség volt nagyobb. Leginkább Szücs 
Mária ütötte meg magát, de az ő sérülései 
sem komolyak. 

letes rendőr az esti órákban benézett a cel- 

Uijabb kedvezmény 
és tombola 

Tegnap lejárt a junius havi tombola, [ Egyidejüleg megjelenik kétkötetes re- 
gényünk, a Texasi szerelem", ára köte- 
tenként 4A lei. 

Csütörtökön, 19-iki dátummal megje- 
lenésü ujságunkkal kezdjük ismét a tombo 

lát. Ujabb 333 nyereményt ajánlunk fel 
30 napi szelvény ellenében. Figyelje min- 

denki e dátumot és gyüjtse a szelvé- 

nyeket. 

Jasiban megpecsételték 
a Goga-Cuza iuziót 

„A zsidókkal szemben meg kell védeni az állam érdekeit" 

]gi kérdés rendezése is szerepel. Az uj párt 
i 

Felvágla ereit egy nő az oradeai 
őrség cellájában 

háromféle kisebbségit ismer és pedig: 1) 
azokat, akik kezdettől fogva beilleszkedtek 
az állam keretébe és akik arányszámunak 
megfelelően ugy az állami szerv etben, 
mint a magánvállalatoknál alk azást 
találtak. 2: azok később lettek polgaárai az 
államnak, szabad foglalkozást üzhetnek 
és 3) a zsidók, akikkel szemben meg kell 
védeni a román munkát és az állam érde- 
keit. 

lába és megdöbbenve látta, hogy Buzgó 
Zsófia a cella padlóján fekszik véresen el- 
terülve. Azonnal segitségére siettek és 
megállapitották, hogy a fiatal leány 

betörte a cella üvegablakát és az 
üvegcserepekkel felvágta balkezén az 
ereket. 

Beszállitották a kórházba. A sebek nem 
veszélyesek. Az eljárás természetesen to- 
vább folyik ellene. - 

Négy utasával felborul: 
egy falusi szénásszekér 
a Sztiarill-léglagyár elő 

Az első pillanat ijedtségében a mentőket 
is kihivták a helyszinre, akiknek azonban 
nem sok dolguk akadt. A szénát visszarak- 
ták a szekérre, az utasok pedig a biztonság 

kedvéért gyalog baktattak tovább a szekér 
mellett a piac ielé. 

e 

Nyári szezonra 
kaphatók legolcsóbb árban: 

Lampionok 
Papirszalvéták 
Tortapanirok 
Dessertpapirok 
Szerpentim 
Konfeftfi 

; Szalmaszál stb. 
mindennemű papiráruk nagy választékban 

Pászfor Ede papiráruháza 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

A szovjet kereskedelmi 
inrgyalásai Amerikával 

és Bulgáriával 
VWashington, jul. 15. 

Az Egyesült Allamok és a szovjet kö- 
zött tárgyalások indultak meg, hogy a ké 
állam közötti kereskedelmi kapcsolatokat 
szorosabbra füzzék. A két ország az áru 
cserét akarja intenzivebbé tenni. 

Szófia, julius 15. 
Bulgária és a Szovjet között kereskedel 

mi tárgyalások indultak meg a két ország 
közötti árucsereforgalom növelésére. - A 
tárgyalások sikerrel haladnak előre. 
.................... 

Felavatták a magyar-japán 
telelonvonalat 

Budapest, julius 15. 
üÜnnepélyes külsőségek között tegnap 

avatták fel a magyar-japán telefonyonalat, 
mely Budapest és Tokió között bonyolitja 
le a forgalmat. 

Repülőkatasztróia 
Amsterdam mellett 

Amszterdam, jul. 15. 
A holland-svéd légivonal egyik repülő- 

gépe Amszterdam közelében lezuhant és 
kigyulladt. A repülőgép hat utasa és pilótá- 
ja, porráégett. 

Megkegyelmeztek kér 
elitélt bolgár tábor. 

noknak 
Szófia, julius 15. 

Boris bolgár király megkegyelmezett 
Wateff és Wolkoff tábornokoknak, akiket 
életfogytiglani fegyházra itéltek a macedon 

való forradalmárokkal 
miatt. 

összeköttetéseik 

Sporí 
Medias sportja 

Medias, julius 15. 
Geamul-Vitrometan 1:1, félidő 0:0. 

Bartáságos mérkőzés. A Geamul (régebben 
M. 11) állandó fölényben volt, de a sáros 
pályán nem voltak képesek komolyabb ered-, 
ményt kiharcolni. A Geamul gólját Bratila 
lőtte és a Vitrometan egy kapu előtti kava-, 
rodásból egyenlitett. 

Cao (Nac) csikók-valea Iui mihaii 
Juventus 4:3 (1:2) 

Nagyon szép, élvezetes mérkőzés volt] 
a Juventus idei első veresége. Az első fél- 
időben a csikók a homokos pályán szokatja 
nul mozognak, de a második félidőben hoz- 
zászoknak a pálya talajához és dominálnak. 
Góllövők: Smilovits 2, Józse, Millye (Ju- 
ventus) Hegedüs, Constantinescu. 

Terményárak Oradeán 
Buza 340, rozs 210-220, árpa 220- 

230, zab 320-330, kukorica 290. 
enzammm. 

Időjárás 
Mérsékelt légáramlás, változó felhő- 

, zet, helyenként esetleg záporeső. A' 
hőmérséklet kissé emelkdik. 

ÖJda 
"ERDELVI MAGYARSAG" 
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A városi interimar bizottság tegnap 

délután ülést tartott Mosoiu Tiberiu polgár- 

mester elnöklete alatt. A polgármester be- 

számolt bucurestüi utjának eredmenyéről. 

Eejelentette, hogy a közmunkaügyi minisz- 

terium 1 millió leit utalt ki utjavitásokra. 

A polgármesternek az a szándéka, hogy 

még egy millió leit felvesznek a jövő évi 

költségvetés terhére, és 2 millió leiből a Ca- 

lea Victoriei egyrészét kövezik ki, de csak 

abban az esetben, ha az ucca háztulajdono- 

sai legalább részben hozájárulnak a költsé- 

gekhez és 3 éven át legalább 20 százalé- 

kos hozzájárulásra kötelezik megukat. 

Ha ezt nem tennék meg, ugy a miniszteri- 

umtól kapott milliót más ucca kiaszfalto- 

zására használják fel. 
Közölte a polgármester, hogy az álla- 

mi nyugdijpénztárral szemben fennáló vitás 

ügyet nem sikerült elintézni, a nyugdij- 

pénztár továbbra is követeli a 12 millió leit 

amelynek terhére letiltatta a városnak járó 

cota aditionálékat is. Ezért a város per, 

Mletőleg ezt megelőzőleg békéltetési eljá- 

rást tesz folyamatba az állami nyugdij- 

pénztár ellen. Mosoiu polgármester állás- 

pontia ugyanis az, hogy a város évi hat 

és fél milhió leit fizet saját nyugdijasainak 

és a nyugdijpénztár csak akkor támaszt- 

1atna követeléseket a várossal szemben, 

1a ezeknek a nyugdijaknak a fizetését ma- 

zára vállalná. 
A polgármester felhatalmazást kért a 

anácstól, hogy a vásárcsarnok terveit 

tészitő bucurestii épitész mérnök 
........ 

zs 

Két szerelmes 
szobalány öngyilkossága 
Felakasztotta madát a kis cseléd, mert a Jegény anyja 

szemrehányassal ihette 

Tegnap délben a Cele trei Crisuri ucca 

5. szám alatti házban pillanatok alatt el- 

terjedt a hir, hogy az udvarban lakó özv. 

Farkas Dezsőné cselédleánya, Dande Bös- 

ke felakasztotta magát. Az öngyilkoságot 

Farkas Dezsőné fia vette észre, aki dél- 

nen hazajött és zárva találta a lakást. 

Fellármázta a házat és egy kocsis segit 

ségével behatolt a lakásba. 
Az éléskamrában vékony kötélen füg- 

gött a fiatal, 22 éves cselédleány, aki né- 

hány kuszált sort hagyott hátra. A ko- 

pott papiron az állt, hogy neni érdemes 

élni. 
Farkasék szerint a kis cseléd halálosan 

szerelmes volt egy legénybe, aki az egyik 

fuvarozó vállalat alkalmazottja. A szerel- 

met nem is zavarta semmi, csupán a fiu 
zai 

gel, eddig még ki nem 

iömlő gázok megölték ifjabb Grosz István mérnököt és három munkást. 

aknákban tovább folyik a munka. fojtását estére várják. A többi 

m 

rt indit a város 

dilpénztárellen 
koltatják a strandkabinokat 

Kétmillió lejjel kijavitják a Calea Victorieit, ha a ház- 

tulajdonosok is hozzájáruinak 

/ 

1 

dija fejében 100 ezer lei összegben rendki- 

vüli hitelt nyissanak 
A napirend tárgyalása során több ér- 

dekes ügy szerepelt. A vizmütelep igazga- 

tósága bejelentette, hogy a miniszterium 

jóváhagyta az ui müködési szabályrende- 

letet, amely a városi hivatalos lapban va- 

ló megjelenés után 10 nappal életbelép, a 

tarifális részt azonban csak 1936 április 

1-től alkalmazzák. Elhatározták még, hogy 

a Capelei téren felszerelik a vizvezetéket. 

A strand ruhatár bérlői Magyari és 

Kertész, nem fizették be a julius elsejei 

esedékes bért ezért a város azonnali ha- 

tállyal felbontotta a szerződésüket, és a 

kabinok bérletét, Coltea Gavrilnak adta ki 

15 ezer lei bérért. 
László Maximilian a gazdasági ügy- 

7 

osztály vezetője, jelentést tett a felparcel- 

jázott zöldkerti temető eladásra kerülő el 

kelre megtartott árlejtés eredményéről. Az 

árlejtésen az a ánlattevők a reális érték 50 

százalékát sem kinálták fel és a gazdasági 

ügyosztály csak három városi tisztviselőnő 

javára javasolta az eladást, a tanács azon 

ban az egész árlejtést megsemmisitette 

és kimondták, hogy ötös-ötés csoportban 

uj árlejtést tartanak a telkekre. 

A háztulajdonosok szövetsége bead. 

vánnyal fordult a városhoz, hogy a butoro- 

zott szobákat mentesitsék a városi taxa 

alól. Az interimár bizottság ebben a kérdés 

ben a döntést a felebbezési bizottságok ha- 

téskörébe utalta. 

tisztelet- 

Dányaszerencséllenség Magyar- 
országon hat halálos áldozattal 

Budapestről jelentik: A tatai bányatársaság 9-es sz
ámu aknájában vasárnap reg- 

deritett okokból tüz támadt. A bányatüz hamar terjed, és a 

x mz 

anyja, aki állandóan szidalmazta a leányt 

és követelte, hogy hagyja ott a fiát. 

A szerelmesek egyizben összevesztek, s 

ekkor a leány zsirosszódát ivott. Kórház- 

ba szálitották s megmentették az életnek. 

A kis cselédleány szerelme már 8 éve tar- 

tott s mindig hangoztatta, hogy megöli 

magát, ha a fiu elhagyja. 
Mindenesetre meglepő, hogy a délelőtt 

folyamán a szerencsétlen kis cseléd jóked- 

vüen énekelt. Délben 
megirta bucsulevelét és felakasztotta ma- 

Ugyancsak tegnap délután arról értesi- 

tették a mentőket, hogy a Rulikovszky-te- 

metőben Pintér Margit 18 éves cselédleány 

marószódát ivott. A mentők sulyos állapot- 

ban szállitották a kórházba. 

A tüz el- 

787, 823, 024, 817. 

aztán bezárkózott, 

A Loteria de Stat első 

osztályának tőnyeremény i 
6036 sz. 1,000.000, 31849 sz. 500.000, 

56.048 sz. 200.000, 19.599 8z. 100.000, - 
56630 sz. 100.000, 36.585 sz. 50.000. 36712 
sz. 50.000, 65736 sz. 50.000, 20783 sz. 50.000. 

Végző számok: 18. 83. 84. 
Anexa: Z51.320 sz. 1.000.000. 214063 

sz. 280.000, 266.758 sz. 100.000. 20.4476 sz. 
100.000, 157.017 sz. 50.000. 252.090 sz. 50000 
Végző számok: 216, 099, 397. 317. 969, 510, 

Ezen számok közül az alábbiak nyertek az 

lliescu Banknál: 

214063 sz. 250.000, 204476 sz. 100.000, 

19.599 sz. 100.000, 36712 sz. 50.000. 65736 

sz. 50.000. 

Jogerőssé vált Rákosi 
Mátyás életfogytiglani 

itélete 
Budapest, julius 15. 

A Rákosi Mátyás féle perben igen ér- 

dekes fordulat történt. Mint ismeretes Rá- 
kosit a budapesti törvényszék életfogytig- 

lani fegyházra itélte és ezt az itéletet pár 

nappal ezelőtt a tábla is megerősitette. 
A táblai itélet ellen ugy a főügyész, 

mint Rákosi védői semmiségi panaszt jelen 

tettek be. Az iratokat már át akarták Lül- 

deni a Kuriához, amely rövid időn belül 

tárgyalásra tüzte volna ki az ügyet. - 

Mint most értesülünk, erre már nem kerül 

sor, mert 
a tábla itélete jogerőre emelkedett. 

APROHIRDETESEK 
aezmsa vezasozsonaa mgze. 

RÓNA fényképésznél 
meg uius nagy árkedvezmény hónapban 

120 lei G adrb művészi lev. lap és 
1 drb nagyítás összesen 

otr. Alexandri 4. 
.... 

Barna legény jeligére levél van a kiadó 

ban. 
Grafológusnő bármilyen baiaiban segi- 

feni tud. Taxa 20 lej. Oradea, Str. Moldova 

58-a. 3117 

Csomagolásban szakértő, megbiznató 

ember, aki garanciával rendelkezik, állandó 

dó alkalmazást nyerhet. Cim a kiadóban. 

Jómegielenésü komoly 43 éves özvegy 

munkavezető, havi jövedelme 4-5000 lei, 

lakás, fütés világitás nőül venne kevés hozó 

mánnyal idősebb leányt vagy özvegyasz- 

szonyt. Levelet Bányaváros jeligére a Ki- 

adóba, lehetőleg teljes cimmel. 
Fiatal jó munkás borbélysegéd azonnal 

beléphet. Nagy, Aradi-ut 35/a. 3126 

Magános asszony részére egyszerü kis 

olcsó szoba kerestetik. Cimet a kiadóba kér 
31 

2 szobás és egyszobás lakások Kiadók. 

Str. dr. Jon Ciordas 41. 3110 
14 éves tiszta leányt felveszek gyermek 

mellé azonnalra. Moldova ucca 58/a. 3116 

Az Erdélyi Magyarsag terjesztésére 4e 

resünk az ország minden városában és köz- 

ségében megbizható ügyes egyéneket Aján 
latot kériink a kiadóbivatalhaz intézni. 

Jó házból való fiu tanulónak felvétetik 
London divatáruház. Reg. Ferdinand. 2. 7 

ELADÓ matracba lószőr. antik divány 

és fotel. Rigler str. Grivitei 11. 3115 
Elveszett fekete bőrtárca fényképe' 

igazolvánnyal, bicikh permisszel. Megtaláló 

jutalomban részesül Rákóczy György, P 

Mihai Viteazul 10. Klein czállitónál. 3128 

ügyes kifutót vagy tanulót azonal 

belépésre keres Balázs, Str. Alexandri 34. 

szám. 3128 

azzamsoasasmssas 

PÁSZTOR-NYOMDA, ORADEA 
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